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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELLA SOCIETÀ

"FARMAVALDARNO S.P.A."
REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno undici del mese di settembre dell'anno duemilaven-
titrè, in Figline e Incisa Valdarno, Piazza IV Novembre n.
3, alle ore 15.00 (quindici) su richiesta di parte.
Avanti a me avv. Rita ABBATE, Notaio in Reggello, con studio
in Via Angelico Bigazzi n. 19, iscritto nel Ruolo dei Di-
stretti Riuniti di Firenze, Pistoia e Prato,

SI E' RIUNITA
l'assemblea della Società "FARMAVALDARNO S.P.A." con sede in
Figline e Incisa Valdarno, Via C. Pisacane n. 33/35/37, capi-
tale sociale Euro 636.000,00 (seicentotrentaseimila virgola
zero zero) i.v., iscritta nella Sezione Ordinaria del Regi-
stro Imprese tenuto presso la Camera di Commercio di Firenze
con il numero - codice fiscale: 05374530482, nonché al
R.E.A. con il numero: 542220, per discutere e deliberare sul
seguente

ORDINE DEL GIORNO
1) Modifiche allo statuto sociale: modifiche art. 19 relati-
va alle modalità di tenuta a distanza delle assemblee e art.
38 relativa alle modalità di tenuta a distanza delle riunio-
ni del consiglio di amministrazione;
2) Varie ed eventuali

E' PRESENTE
- MOLINU Rosalia, nata a Ozieri (SS) il giorno 4 gennaio
1967 e residente in Figline e Incisa Valdarno, Località Ga-
ville n. 7, codice fiscale: MLN RSL 67A44 G203N, in qualità
di Presidente del Consiglio di Amministrazione della sopra
indicata Società e domiciliata per la carica presso la pre-
detta sede sociale.
La costituita, cittadina italiana, della cui identità perso-
nale io Notaio sono certo, mi chiede di redigere il presente
verbale.
A ciò aderendo io Notaio do atto di quanto segue.

PRESIDENZA DELL'ASSEMBLEA
Assume la presidenza, ai sensi di statuto, il Presidente del
Consiglio di Amministrazione signora MOLINU Rosalia.

CONSTATAZIONE DELLA REGOLARITA' DELL'ASSEMBLEA
Il Presidente in conformità a quanto stabilito nell’avviso
di convocazione e nel rispetto del vigente statuto sociale
da atto di quanto segue:
- è presente
il socio "COMUNE DI FIGLINE E INCISA VALDARNO" con sede lega-
le in Figline e Incisa Valdarno, Piazza del Municipio n. 5,
codice fiscale: 06396970482, legalmente rappresentato dal
Sindaco pro-tempore signora MUGNAI Giulia, nata a Montevar-
chi il giorno 21 marzo 1987, codice fiscale: MGN GLI 87C61
F656J, domiciliata come sopra, legittimata in virtù di deli-
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bera del Consiglio Comunale n. 36 del giorno 14 luglio 2023,
titolare di n. 49.250 (quarantanovemiladuecentocinquanta) a-
zioni del valore nominale di Euro 10,00 (dieci) ciascuna e,
pertanto, di un numero di azioni del valore complessivo di
Euro 492.500,00 (quattrocentonovantaduemilacinquecento);
-- è presente
il socio "COMUNE DI CAVRIGLIA" con sede legale in Cavriglia,
Viale P. di Piemonte n. 9, codice fiscale: 00242200517, in
persona del signor STAGI Thomas, nato a Montevarchi il gior-
no 2 agosto 1981,  codice fiscale: STG TMS 81M02 F656C, domi-
ciliato come sopra, per delega conferitagli dal sindaco pro
tempore, a sua volta legittimato in virtù di delibera del
Consiglio Comunale n. 27 del giorno 29 giugno 2023, titolare
di n. 5.000 (cinquemila) azioni del valore nominale di Euro
10,00 (dieci) ciascuna e, pertanto, di un numero di azioni
del valore complessivo di Euro 50.000,00 (cinquantamila);
-- è presente presente
il socio "COMUNE DI REGGELLO" con sede legale in Reggello,
Piazza F. D. Roosevelt n. 1, codice fiscale: 01421240480, in
persona della signora BARTOLINI Adele, nata a Firenze il
giorno 10 luglio 1978, codice fiscale: BRT DLA 78L50 D612T,
domiciliata come sopra, per delega conferitagli dal sindaco
pro tempore, a sua volta legittimato in virtù di delibera
del Consiglio Comunale n. 62 del giorno 23 giugno 2023, tito-
lare di n. 5.000 (cinquemila) azioni del valore nominale di
Euro 10,00 (dieci) ciascuna e, pertanto, di un numero di a-
zioni del valore complessivo di Euro 50.000,00 (cinquantami-
la);
- è presente
- il socio PAMPALONI Anna, nata a Figline Valdarno il giorno
26 luglio 1955, codice fiscale: PMP NNA 55L66 D583V, titola-
re di n. 2.221 (duemiladuecentoventuno) azioni del valore no-
minale di Euro 10,00 (dieci) ciascuna e, pertanto, di un nu-
mero di azioni del valore complessivo di Euro 22.210,00 (ven-
tiduemiladuecentodieci);
- è
- il socio ZACCAGNINI Marco, nato a San Giovanni Valdarno il
giorno 19 settembre 1965, codice fiscale: ZCC MRC 65P19
H901V, titolare di n. 1.203 (milleduecentotré), azioni  del
valore nominale di Euro 10,00 (dieci) ciascuna e, pertanto,
di un numero di azioni del valore complessivo di Euro
12.030,00 (dodicimilatrenta);
- n. 926 (novecentoventisei) azioni del valore nominale di
Euro 10,00 (dieci) ciascuna, pertanto, un numero di azioni
del valore complessivo di Euro 9.260,00 (novemiladuecentoses-
santa virgola zero zero) sono di titolarità della medesima
società FARMAVALDARNO S.P.A. quale titolare di azioni pro-
prie ai sensi degli artt. 2357 e seguenti del codice civile;
che, pertanto, anche ai sensi dell'art. 2357ter comma due
del codice civile è rappresentato il 100% (cento per cento)



del capitale sociale;
--- che è presente l'Organo Amministrativo in persona di es-
sa costituita Presidente del Consiglio di Amministrazione,
mentre dei Consiglieri:
-- è presente il signor CAMICIOTTI Alessandro, nato a Figli-
ne Valdarno il giorno 1° febbraio 1985, codice fiscale: CMC
LSN 85B01 D583J;
-- è ASSENTE in quanto dimissionario il signor NANNUCCI An-
drea, nata a Figline Valdarno il giorno 18 maggio 1974, codi-
ce fiscale: NNN NDR 74E18 D583P;
--- che, inoltre, del Collegio Sindacale:
-- è presente il Presidente signora GATTARI Meri, nata a San
Miniato il giorno 4 luglio 1970, codice fiscale: GTT MRE
70L44 I046E;
-- è presente il Sindaco signora MENGOZZI Elena, nata a Fu-
cecchio il giorno 18 settembre 1976, codice fiscale: MNG LNE
76P58 D815L;
-- è presente il Sindaco signor CILOTTI RANIERI Mario, nato
a Pontedera il giorno 18 giugno 1974, codice fiscale: CLT
RRM 74H18 G843F;
inoltre è assente il Revisore Legale TERENZI Simone, nato a
San Marcello Pistoiese il giorno 26 maggio 1961, codice fi-
scale: TRN RSR 61E26 H980U;
come risulta anche dal foglio presenze che in originale si
allega al presente verbale sotto la lettera "A", documento
di cui si omette la lettura per dispensa avutane dal costi-
tuito;
--- che ad ogni azione ordinaria compete un voto;
--- che non vi sono more nei versamenti ai sensi dell'art.
2344, ultimo comma, cod. civ., né sussistono altre limitazio-
ni all'esercizio del diritto di voto;
--- che non esistono titolari del diritto di voto diversi
dai soci ed in particolare, la società non ha emesso strumen-
ti finanziari partecipativi;
--- che gli amministratori, i sindaci ed i soci, presenti di-
chiarano di essere debitamente informati sugli argomenti po-
sti all'ordine del giorno ed inoltre che alcuno degli inter-
venuti si trova in una situazione di conflitto di interessi
con gli argomenti posti all'ordine del giorno;
--- che il medesimo Presidente si è personalmente accertato
dell'identità e della legittimazione degli intervenuti dando
atto che lo statuto sociale non prevede l'obbligo di deposi-
to delle azioni e che trattandosi di società che non fa ri-
corso al capitale di rischio non si applica l'art. 2341 ter
del c.c.;

DICHIARA
validamente costituita la presente assemblea, regolarmente
convocata ai sensi del vigente statuto sociale per questo
giorno, ora e luogo ed apre la discussione sull'ordine del
giorno.



DISCUSSIONE
Il Presidente espone all'assemblea l'opportunità, nonchè ne-
cessità di procedere a modificare il testo dell'art. 19 del
vigente Statuto Sociale in merito all'opportunità di prevede-
re la possibilità di tenere le assemblee a distanza, nonché
di modificare l’art. 38 del vigente statuto sociale in tema
di riunioni del Consiglio di amministrazione introducendo an-
che per quest'ultimo la possibilità di tenerlo a distanza in
ragione di quanto segue:
1) la legge 24 febbraio 2023 n.14 di conversione con modifi-
cazioni del Decreto Legge 29 dicembre 2022 n. 198, recan-
te «Disposizioni urgenti in materia di termini legislati-
vi (c.d. Decreto Milleproroghe 2023) all’articolo
10-undecies stabilisce che: “All’articolo 3, comma 1, ali-
nea, del decreto-legge 30 dicembre 2021, n. 228, converti-
to, con modificazioni, dalla legge 25 febbraio 2022, n.
15, le parole: “31 luglio 2022” sono sostituite dalle se-
guenti: 31 luglio 2023”, per cui il nuovo testo dell’arti-
colo citato è: “Il termine di cui all’articolo 106, comma
7,  del  decreto-legge 17 marzo 2020, n. 18, convertito,
con modificazioni, dalla  legge  24 aprile 2020, n. 27,
relativo  allo  svolgimento  delle  assemblee  di società
ed enti, era stato prorogato al 31 luglio 2023”, preveden-
do, pertanto, in deroga alle diverse disposizioni statuta-
rie, che l'assemblea si potesse svolgere, anche esclusivamen-
te, mediante mezzi di telecomunicazione che garantiscono l'i-
dentificazione dei partecipanti, la loro partecipazione e
l'esercizio del diritto di voto. A tale riguardo, il Presi-
dente, con il supporto di me Notaio, richiama altresì la mas-
sima n.187 dell'11 marzo 2020 del Consiglio Notarile di Mila-
no in tema di “Intervento in Assemblea mediante mezzi di te-
lecomunicazione”, ai sensi della quale l'intervento in assem-
blea mediante mezzi di telecomunicazione potrebbe anche ri-
guardare la totalità dei partecipanti alla riunione, fermo
restando che nel luogo indicato nell'avviso di convocazione
deve trovarsi il segretario verbalizzante o il notaio. Essen-
do oramai decorso il termine del 31 (trentuno) luglio 2023
(duemilaventitré) non è più possibile per le società tenere
le assemblee a distanza in assenza di una precisa clausola
statutaria che ne regolamenti lo svolgimento, mentre di con-
tro la detta modalità, utilizzata durante la Pandemia da Co-
vid-19, ha dimostrato la propria utilità nella gestione ed
organizzazione societaria.
Propone, pertanto, di modificare l’art. 19 del vigente statu-
to sociale come segue:

“CONVOCAZIONE DELL'ASSEMBLEA
Art. 19

L'assemblea deve essere convocata dall'organo amministrativo
almeno una volta all'anno, entro centoventi giorni dalla
chiusura dell'esercizio sociale oppure entro centottanta



giorni, qualora la società sia tenuta alla redazione del bi-
lancio consolidato e qualora lo richiedano particolari esi-
genze relative alla struttura ed all'oggetto della società;
in questo caso trova applicazione l'ultimo paragrafo dell'ar-
ticolo 2364, ultimo comma, c.c.
L'assemblea può essere convocata anche fuori dal Comune in
cui è posta la sede sociale purchè in Italia o nel territo-
rio di un altro stato membro della Unione Europea.
In caso di impossibilità di tutti gli amministratori o di lo-
ro inattività, l'assemblea può essere convocata dal collegio
sindacale, oppure mediante provvedimento del tribunale su ri-
chiesta di tanti soci che rappresentino almeno un decimo del
capitale sociale
L'assemblea può riunirsi anche in video-conferenza o telecon-
ferenza purchè ricorrano le seguenti condizioni:
- il Presidente dell'assemblea deve poter accertare l'iden-
tità degli intervenuti, regolare lo svolgimento della riunio-
ne, constatare e proclamare i risultati delle votazioni;
- il Presidente dell'assemblea ed il soggetto deputato alla
verbalizzazione devono essere presenti nello stesso luogo in
modo da provvedere alla redazione ed alla sottoscrizione del
verbale ovvero qualora anche il Presidente intervenga median-
te video-conferenza o teleconferenza nel luogo indicato nel-
l'avviso di convocazione sia presente il soggetto deputato
alla verbalizzazione;
- tutti i soci presenti ed il soggetto deputato alla verba-
lizzazione devono poter percepire adeguatamente gli eventi
oggetto di discussione e verbalizzazione;
- i soci intervenuti devono poter partecipare alla discussio-
ne in tempo reale e votare in simultanea sugli argomenti po-
sti all'ordine del giorno e, ove necessario, prendere visio-
ne, ricevere ed inviare documenti.
Le assemblee in audio/video-conferenza o teleconferenza si
intenderanno tenute nel luogo in cui si trova il soggetto ad-
detto alla verbalizzazione e si considereranno intervenuti i
soggetti la cui identità sia stata accertata dal Presidente.
L'avviso di convocazione deve indicare:
- il luogo in cui si svolge l'assemblea
- la data e l'ora di convocazione dell'assemblea;
- le materie all'ordine del giorno;
- le altre menzioni eventualmente richieste dalla legge;
- le modalità con cui deve avvenire l’assemblea in video e
in teleconferenza assicurando la esatta identificazione dei
partecipanti nonché gli idonei dispositivi che verranno uti-
lizzati per assicurare la regolarità del collegamento e del-
la partecipazione degli intervenuti.
L'assemblea è convocata mediante avviso spedito ai soci e da
essi ricevuto almeno otto giorni prima dell'assemblea. L'av-
viso può essere redatto su qualsiasi supporto e può essere
spedito con qualsiasi sistema di comunicazione purchè venga



assicurata la prova  dell'avvenuto ricevimento dell'avviso”.
Il Presidente propone altresì di estendere la possibilità di
tenere a distanza anche le riunioni del Consiglio di Ammini-
strazione proponendo la modifica dell’art. 38 del vigente
statuto come segue:

“DELIBERE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE
Art. 38

Il consiglio si raduna nel luogo indicato nell'avviso di con-
vocazione, nella sede sociale o altrove, tutte le volte che
ciò sia ritenuto necessario dal presidente, dal collegio sin-
dacale o anche da 2 (due)  consiglieri di amministrazione.
La convocazione è fatta almeno cinque giorni prima della riu-
nione con lettera da spedire mediante fax, telegramma o po-
sta elettronica sia certificata o meno, purchè venga assicu-
rata la prova  dell'avvenuto ricevimento dell'avviso, dando
in ogni caso prova della spedizione.
Nei casi di urgenza la convocazione può essere fatta con let-
tera da spedire mediante fax, telegramma o posta elettronica
certificata o meno, purchè venga assicurata la prova  del-
l'avvenuto ricevimento dell'avviso, con preavviso di almeno
2 (due) giorni.
Il consiglio è validamente costituito con la presenza della
maggioranza degli amministratori in carica  e delibera con
il voto favorevole della maggioranza assoluta dei consiglie-
ri presenti.
In caso di parità prevale il voto del presidente.
I consiglieri astenuti o che si siano dichiarati in conflit-
to di interessi non sono computati ai fini del calcolo della
maggioranza.
Le riunioni del Consiglio di Amministrazione possono tenersi
anche in audio/video-conferenza o teleconferenza purchè ri-
corrano le seguenti condizioni:
- il Presidente dell'organo amministrativo deve poter accer-
tare l'identità degli intervenuti, regolare lo svolgimento
della riunione, constatare e proclamare i risultati delle vo-
tazioni;
- il Presidente dell'organo amministrativo ed il soggetto de-
putato alla verbalizzazione devono essere presenti nello
stesso luogo in modo da provvedere alla redazione ed alla
sottoscrizione del verbale, ovvero qualora anche il Presiden-
te intervenga mediante audio/video-conferenza o teleconferen-
za nel luogo indicato nell'avviso di convocazione sia presen-
te il soggetto deputato alla verbalizzazione;
- i membri dell'organo amministrativo ed il soggetto deputa-
to alla verbalizzazione devono poter percepire adeguatamente
gli eventi oggetto di discussione e verbalizzazione;
- tutti gli intervenuti devono poter partecipare alla discus-
sione in tempo reale e votare in simultanea sugli argomenti
posti all'ordine del giorno e, ove necessario, prendere vi-
sione, ricevere ed inviare documenti.



Le riunioni in audio/video-conferenza o teleconferenza si in-
tenderanno tenute nel luogo in cui si trova il soggetto ad-
detto alla verbalizzazione e si considereranno intervenuti i
soggetti la cui identità sia stata accertata dal Presidente.
Nell’avviso di convocazione devono essere indicate con preci-
sione le modalità del collegamento e l’utilizzo di dispositi-
vi che consentano la corretta partecipazione degli intervenu-
ti.”.

DELIBERAZIONI
Chiusa la discussione, il Presidente mette ai voti il seguen-
te testo di deliberazione:
l'assemblea della Società "FARMAVALDARNO S.P.A."

DELIBERA
I

- di modificare l'art. 19 del vigente Statuto Sociale nel te-
sto come sopra proposto;

II
- di modificare l'art. 38 del vigente Statuto Sociale nel te-
sto come sopra proposto;

III
- di demandare all'Organo Amministrativo l'esecuzione del-
l'intera operazione, conferendogli i più ampi poteri per il
compimento degli atti necessari all'attuazione delle presen-
ti deliberazioni.
Tale testo viene messo ai voti dal Presidente, punto per pun-
to e nel suo complesso e, dopo prova e controprova, viene
proclamato dal Presidente stesso e approvato all'unanimità.
I membri del Collegio Sindacale esprimono parere favorevole.
PROCLAMAZIONE DEI RISULTATI e CHIUSURA DELL'ASSEMBLEA 
Il Presidente proclama i risultati della votazione, non es-
sendoci null'altro da deliberare e non essendoci nulla di
cui discutere in relazione al secondo punto posto all'ordine
del giorno, l'assemblea viene chiusa alle ore 15.35 (quindi-
ci e trentacinque).
Si allega al presente atto sotto la lettera "B" il nuovo te-
sto dello statuto sociale nella sua versione aggiornata pre-
via lettura datane da me Notaio.

ATTO PUBBLICO
scritto in parte a macchina da persona di mia fiducia ed in
parte a mano da me Notaio su quattro fogli per quindici fac-
ciate, del quale ho dato lettura alla costituita, che lo ap-
prova e lo sottoscrive alle ore 16.12 (sedici e dodici).
F.to MOLINU Rosalia.
Rita ABBATE Notaio (sigillo).
*************************************************************


















































